5.1 "Eotw 6 V' elvan €vag drovuopanxdg xweos. Av u, v, w € V, vo deyBel
O LoYUEL O VOUOS TG OTTOAELPHG:

U+W=V+W=u=V
5.2 Na deyBel 61 to ovvoho W to omoio amoteleiton amd dioviopota g
noopric u = (uy, uz, 0), 6oV uy, uy € IR, eivar vIdxwEoOg Touv IR?,

5.3 Na deiybet 6n o davbopora u = (1,—1,0), v = (1,3, —1) »ou w =
(5,3, —2) eivon yoaumxd eEaptuéva.

5.4 No yoogei 10 didvvopo u = (1,—2,5) w¢ yooumxros ovvdvaouds Twv
dwavvopdtwv e; = (1,1,1), eo = (1,2,3) now eg = (2,—1,1).

5.5 Na yoogel 10 didvvopo u = (2,—5,3) g yooumxrsg cuvduaouss tmv
dovvopdtwv e = (1,-3,2), es = (2,—4, —1) nav ez = (1,—5,7).

5.6 Na Poegbei 1 iy tov k& yiow v omoio. 1o didvvopa u = (1, —2, k) eivon
YOOUMARGS oVVOVOOUGS TV drovvopdtmv v = (3,0, —2) nou w = (2, —1, —5).

5.7 "Eotw 100 dravioporto
wm=x—1, up=a>+2x, uz=2a>+2

TOU JLVVOROTIROV XHEOV 5 (GUVOLO TV TOOYUOTIRWY TTOAIMVIUWY UEYOL KO
devtepov Pfabuov). Na eEetactel av T molvdvopa (o) v = 22 — 3z + 5 nau
(B) w = 2% — 22 — 2 PITOQEOVV VO, EXPEACTOVV M YOOMUROL CUVEVOOUOL TV
U, Uy HOL U3.

5.8 No de1yBet om T draviopoto,
wm=x—1, up =242, uy=a>+2
TOU SLOVVOUOTIXOU YDEOV P, elvon yoouurd eEoQTnuéva.

5.9 No eEetootel av To o ®Atw dtovionato eivol Yooumxd oveEAQTnTaL.
(Hu=(3,4), v=(1,-3)

(i u=(4,3,-2), v=(2,-6,7)

(i) u = (2,-3), v=(6,-9)



(iv)u = (—4,6,-2), v=(2,-3,1)

5.10 No eEetaotel av 100 O ®ATW daviopoToL E0VOL YOOourd, oveEGQTNTO.
()u = (1,-2,1), up = (2,1, —1), us(7,—4,1)

(i) uy = (1,2, -3), up = (1,-3,2), uz(2,—1,5), uy(1,1,1)

(iii) u; = (2,-3,7), uy = (0,0,0), uz = (3,—1,4)

5.11 "Eotw éu W eivon vidympoc tov IR* mov mopdyeton amd o Stoviopoto,
up = (2,—1,2,1), upy = (1,-2,0,3), uz = (3,1,0,—2)

Na deybet 6t t0 ovvoho A = {uy, us, ug} eivow wa faon tov W. No doBei 1
owdotoon tov W,

5.12 No eEetootel v ToL WO RATW OVVOAX OLAVUOUATOV OTTOTEAOVY BAOELS TOU
IR3:

(i) (1,1,1), (1,—-1,5)

(ii) (1,1,1), (1,2,3), (2,-1,1)

(111) (17 27 3)7 (17 O? _1)7 (37 _17 0)7 (27 17 _2)

(iV) (17 ]'7 2)7 (]" 27 5)7 (57 37 4)

5.13 Na Poebei n tu 1ov £ €101 ddote

(i) Ta Sravvoparo (1,1) xon (—1, k) vo amotelovy o fdon tov IR?

(i) T dravvopato (1,0,0), (1,1,1) xou (0, —1, k) va amotehovv wa fdon tov
]RS

5.14 "Eotw 6w W eivou 0 dLavuopominog mHeog Tov TaQdyETOL OTT6 TIS CUVAQTIOELS
f =sinx »ou g = cos .

(i) Na dewybet on fi = sin(z + 0) nouw g1 = cos(x + 0) eivon droviopoto Tov
W yia 6Aeg i TYES ToUv 6.

(ii) No. 0ewyBet 6T oL ovvaptioels f1 ®ow g1 amotehoVv o fdon tov W,

5.15 No €EetaoTel v OL 7O RATW TIVOXES EIVOL YOOUULROT OUVOVOONOL TV
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5.16 Noa fpeBovv oL ouvteToryn€Vveg Tov TTivoxo
2 0
A=)
wg TR0 ™ Bdon

11 11 00 0 0
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5.17 Noa foeBovv oL GUVTETOYUEVES TOU TTOAVWVUUOU
p=a’—3z+4
g TR0 ™ fdon

p1:17 P2 =T, p3:$2~

5.18 Na foeBovv oL GUVTETOYUEVES TOU TOAVWVUUOU
p=a’—2+2
g TR0 ™ fdon

p1=1+=x, p2=1—|—x2, p3:x+x2.



